

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

Відомості про роботодавця

Для юридичної особи:

Найменування юридичної особи: ДП "Наш дім-3" ПП "Наш дім"

Місце знаходження юридичної особи: 46022, Тернопільська область, місто Тернопіль, вул. Кліма Савури,3

Місце її державної реєстрації: Виконавчий комітет Тернопільської міської ради.

Код платника податків згідно з ЄДРПОУ: 36314207

Код виду діяльності згідно КВЕД:

68,32 — управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту:

86,10 — комплексне обслуговування об'єктів.

Прізвище, ім'я та по батькові керівника: Дмитришин Анатолій Євгенович

Номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти: тел. 0948400160; моб. тел. 0672083015, nahdimpp@gmail.com

Місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки: 46022, Тернопільська область місто Тернопіль, вул. Кліма Савури,3

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

В наявності є договір страхування (страховик Глобус).

Страховий поліс № АК/6610899 від 24.05.2017 року.

Строк дії страхового полісу з 25.05.2017 року по 24.05.2018 року.

Я, Дмитришин Анатолій Євгенович — директор ДП "Наш дім-3" ПП "Наш дім", цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

найменування виду робіт підвищеної небезпеки без отримання відповідного дозволу:

- ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підіймачів та будівельних підйомників.

Кількість робочих місць — 3, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм — 3

Кількість будівель і споруд (приміщень): Адміністративний та технічний корпус.

Кількість виробничих об'єктів (цехів, ділянок, структурних підрозділів): ДП "Наш дім-3"

ПП "Наш дім" складається з наступних виробничих ділянок:

- ділянка механічної обробки;
- столярна ділянка;

Інші відомості:

Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки: На ДП "Наш дім-3" ПП "Наш дім" наказом № 12 від 03.01.2017 року по підприємству призначені:

- відповідальний за стан умов та безпечну організацію праці в цілому по ДП "Наш дім-3" ПП "Наш дім" - директор Дмитришин Анатолій Євгенович, наказ № 12 від 03.01.2017 року;
- відповідальний за організаційно — методичне керівництво діяльністю структурних підрозділів й функціонування системи управління по охороні праці, підготовку керівних рішень та контроль за їх реалізацією — інженер з охорони праці Голодрига Василь Володимирович, наказ № 22 від 03.01.2017 року;
- відповідальний за стан умов та безпеку праці — майстер з ремонту Прус Зіновій Михайлович, наказ № 12 від 03.01.2017 року;
- відповідальний за видачу наряд — допусків на виконання робіт підвищеної небезпеки — майстер з ремонту Прус З.М., наказ № 18 від 03.01.2017 року;
- відповідальні за безпечне виконання робіт по ділянцям:
майстер ділянки — Іващук Марія Степанівна, наказ № 12 від 03.01.2017 року;
майстер ділянки — Лоза Василь Степанович, наказ № 12 від 03.01.2017 року.

Служби охорони праці на підприємстві немає.

Інформації про інструкції: На ДП "Наш дім-3" ПП "Наш дім" розроблені та затверджені наказом № 3 від 03.01.2017 року інструкції по охороні праці по професіях та видам робіт згідно положення.

Інструкція № 1 — Охорона праці для покрівельників.

Інструкція № 5 — Охорона праці для роботи на висоті.

Інструкція № 6 — Охорона праці при роботі і технічному обслуговуванні д/в каналів.

Інструкція № 18 — Охорона праці для вальника дерев.

Інструкція № 26 — Охорона праці при роботі з бензопилою.

Інструкція № 31 — Охорона праці під час очищення дахів і козирків від снігу.

Інформації про проведення навчання з питань охорони праці керівників: На ДП "Наш дім-3" ПП "Наш дім" наказом № 12 від 03.01.2017 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці.

Члени комісії пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці, протокол № 01-16 від 23.01.2016 року.

Всі працівники пройшли інструктажі з охорони праці.

З працівниками, зайнятими на роботах з підвищеною небезпекою, проведено навчання та перевірку знань з питань охорони праці, протокол № 2 від 03.03.2017 року.

Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту, необхідними для проведення вищезазначених робіт.

Підприємство забезпечено законодавством та нормативно — правовими актами:

Конституція України

Закон України "Про охорону праці".

Перелік робіт з підвищеною небезпекою.

Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

Положення про систему управління охорони праці підприємства.

Положення про комісію з питань охорони праці.

Положення про порядок навчання і перевірки знань з питань охорони праці працівників підприємства.

Збірник нормативних актів з охорони праці.

Збірник норматив на правових актів з питань охорони праці та профілактики виробничого травматизму.

Правила безпечної поведінки при виконанні робіт (для робітників).

Методичні реконструкції з охорони праці.

Порядок розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві.

Методичний посібник. Участь профспілок в управлінні охороною праці.

Про відповідальність за надання в декларації недостовірних даних попереджений.



Александрович А. В.
(ініціали та прізвище)

"29" 06 2017 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держгірпромнагляду "04" липня 2017 р. № 189

Примітка. Фізична особа — підприємець проставляє печатку в разі її наявності.